

Sisteme marcare bușteni fasonați și sisteme profile anticrăpătură - D.S. Neamț

I.D.: 79780431

Data publicării 15.03.23

Coduri CPV 19520000-7

Pretul estimativ: 47.000,00 RON - 555.300,00 RON
44.800,00 RON - 465.120,00 RON

Descriere: 2. Sistem profile anticrăpătură, Necesitatea autorității contractante este de a achiziționa „Sisteme marcare bușteni fasonați și sisteme profile - Lot nr. 2 Sistem profile anticrăpătură”, cu caracteristicile din caietul de sarcini. La finalizarea procedurii de achiziție se va încheia un acord cadru pe o perioadă de 3 ani (36 de luni), pentru achiziția de "Sisteme marcare bușteni fasonați și sisteme profile anticrăpătură - Lot nr. 2 Sistem profile anticrăpătură", acord cadru care va intra în vigoare la data semnării de către părți și va produce efecte până la încheierea procesului verbal de recepție finală a produselor contractate în cadrul lotului. Acordul cadru, pe fiecare lot în parte, se va derula prin încheierea contractelor subsecvente, estimate a se încheia semestrial, în funcție de necesitățile autorității contractante. În executarea Contractului subsecvent se va emite notă de comandă. Contractul subsecvent și nota de comandă se vor emite în aceeași zi. Contractele subsecvente nu se vor atribui prin reluarea competiției. Cantitățile minime și maxime estimate ale acordului cadru, respectiv ale unui contract subsecvent: 1. Profile din plastic anticrăpătură: - Cantitate minimă estimată AC: 50000 buc;- Cantitate maximă estimată AC: 500400 buc;- Cantitate minimă estimată contract subsecvent: 8335 buc;- Cantitate maximă estimată contract subsecvent: 83400 buc; 2. Dispozitive pentru aplicarea profilelor anticrăpătură:- Cantitate minimă estimată AC: 8 buc;- Cantitate maximă estimată AC: 108 buc;- Cantitate minimă estimată contract subsecvent: 2 buc;- Cantitate maximă estimată contract subsecvent: 18 buc;. 1. Sistem marcare bușteni fasonați, Necesitatea autorității contractante este de a achiziționa „Sisteme marcare bușteni fasonați și sisteme profile - Lot nr. 1 Sistem marcare bușteni fasonați”, cu caracteristicile din caietul de sarcini. La finalizarea procedurii de achiziție se va încheia un acord cadru pe o perioadă de 3 ani (36 de luni), pentru achiziția de "Sisteme marcare bușteni fasonați și sisteme profile anticrăpătură - Lot nr. 1 Sistem marcare bușteni fasonați", acord cadru care va intra în vigoare la data semnării de către părți și va produce efecte până la încheierea procesului verbal de recepție finală a produselor contractate în cadrul lotului. Acordul cadru, pe fiecare lot în parte, se va derula prin încheierea contractelor subsecvente, estimate a se încheia semestrial, în funcție de necesitățile autorității contractante. În executarea Contractului subsecvent se va emite notă de comandă. Contractul subsecvent și nota de comandă se vor emite în aceeași zi. Contractele subsecvente nu se vor atribui prin reluarea competiției. Cantitățile minime și maxime estimate ale acordului cadru, respectiv ale unui contract subsecvent: 1. Plăcuțe din plastic de marcat bușteni fasonați: - Cantitate minimă estimată AC: 100000 buc;- Cantitate maximă estimată AC: 1152000 buc;- Cantitate minimă estimată contract subsecvent: 16675 buc;- Cantitate maximă estimată contract subsecvent: 192000 buc; 2. Set dispozitive speciale pentru aplicarea plăcuțelor:- Cantitate minimă estimată AC: 10 seturi;- Cantitate maximă estimată AC: 135 seturi;- Cantitate minimă estimată contract subsecvent: 2 seturi;- Cantitate maximă estimată contract subsecvent: 23 seturi;